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Tisztelt Igazgató Úr!
Tárgyi ügyben 14/2016 ügyiratszámú  megkeresésére az alábbi tájékoztatást adom.

Az üzemeltetésükbe átadott művek vagyonjogilag három kategóriába tartoznak.

1. Magyar Állam tulajdonát képező művek, melyek a társaságunk által a Magyar Állam képviseletében eljáró Állami Vagyon Ügynökséggel (ÁVÜ) kötött bérleti szerződés révén kerültek a birtokunkba.

Ezek értékéről nem rendelkezünk információval, mivel a bérleti szerződés jellegéből fakadóan a bérlemény értéke a szerződés aláírásakor nem került meghatározásra. Mint Ön előtt is ismert, a Társulatuk megalakításakor az akkor állami tulajdonost képviselő Nemzeti Földalap (NFA) elzárkózott minden fajta együttműködéstől, így a társulati művekké nyilvánított vagyonelemek érték meghatározásától is.
Ezek értéke könyveinkben sem szerepel, így felelős gazdálkodóként azt tudjuk nyilatkozni, hogy a kétségkívűl létező, jogszerűen társaságunk birtokába került, és Önöknek üzemeltetésre jogszerűen átadott eszközök értékét mérleg tételen kívüli, nullás értékkel tudjuk feltüntetni. Vonatkozik ez egyaránt úgy a tárgyi eszközre (ami Önöknél társulati mű), -mint az ingatlan értékére  egyaránt.
2. Magyar Állam tulajdonát képező művek az 1. pontban megfogalmazottak szerint, de társaságunk jelentős értéknövelő felújítást hajtott végre rajtuk.

Az értéknövelő felújításokat vízjogi létesítési engedélyek alapján, magyar államot képviselő közigazgatási hatóságok engedélye alapján hajtottuk végre, és a mindenkor hatályos számviteli előírások alapján a beruházás  lezárásakor (sikeres műszaki átadás és vízjogi üzemelési engedély beszerzése) saját vagyonként aktiváltuk mint tárgyi eszközt.
Ennek értékéről, - analitikai nyilvántartásunkban az egyes társulati művekig lebontva, - természetesen rendelkezünk a könyveinkben információval, amit az Önök rendelkezésére bocsátunk a mellékelt exel táblázatban.

Megjegyezni kívánjuk, hogy az Önöknél  társulati művekként nyilvántartott, - nálunk tárgyi eszközként szereplő vízi létesítmények a fenntartási munkák vízjogi üzemelési engedélyben rögzített folyamatos fenntartásra szorulnak. Ezek megvalósulása mellett eredeti funkciójukat és paramétereiket folyamatosan megtartják, melyek kikötése sarkalatos elem volt a köztünk megkötött üzemeltetési megállapodás kidolgozása során.
Ezért az e körbe tartozó művek értékét a Magyar Államtól történr átvétel kori, - az előző ponban megfogalmazottak szerinti -   nulla Ft és az értéknövelő beruházásunk   létesítéskori aktivált nettó bekerülési értékének együttes feltüntetésével  adjuk meg.

Társulatuk az üzemeltetés során ekkora értékben kötelezett a társaságunk felé esetleges kárfelelősség érvényesítése során!
Ez az összeg így természetesen nem tartalmazza az adott ingatlan, és a rajta lévő vizilétesítmény értéknövelő felújítását megelőző  értékét, így önmagában piaci forgalmi érték meghatározására nem alkalmas.

3. Társaságunk saját tulajdonát képező ingatlanokon lévő vízi létesítmények.

Ezek részben társaságunk megalakulásakor apportálással kerültek a vagyonunkba, részben saját beruházásaink aktiválása során keletkeztek.
Az érték meghatározásánál az előző pontokban leírtak voltak itt is a mérvadók.

Amint azt már  rögzítettük, úgy itt sem tartalmazza a kimutatott érték az ingatlan értékét, valamint a korábban azokon létesített vízi művek mint tárgyi eszközök értékét. Erre vonatkozó értékbecsléssel nem rendelkezünk, így e körben adatot sem tudunk Önöknek szolgáltatni.. 

Így piaci forgalmi érték maghatározására semmiképp nem alkalmas. Annak esetleges meghatározása  adásvételi, vagy közérdekű kisajátítási eljárás során kerülne meghatározásra, mely egyaránt tartalmazná az ingatlan értékét, a korábban létesített, és általunk létesített művek mint tárgyi eszközöknek az értékét.
Fentiek előrebocsátásával csatolom a társulati művek fenti szempontok által kimutatott értékét, amit jóváhagyásra, illetve elfogadásra javaslunk a társulatuk küldöttgyűlésének  

715 098 eFt
össz értékben.

    Tisztelettel:

                                                                                             Oliver Hahnenkamm

                                                                                                   Cégvezető
Melléklet:

1 pld. analitikai nyilvántartás a társulati művek értékéről
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