BESZÁMOLÓ 

VÉRTESALJAI VÍZI TÁRSULAT

2015. ÉVBEN VÉGZETT MUNKÁJÁRÓL

BEVEZETÉS

Vértesaljai Vízi Társulat két társulat (Válvölgyi Vízi Társulat 1968. aug.30.; Mórvidéki Vízrendezési és Talajvédelmi Társulat 1966. aug. 4.) egyesülésével 1976. év március 31-én történt egyesülésével alakult meg. Érdekeltségi területe a Velencei-tó északi vízgyűjtő területétől Fejér megye északi határáig, valamint a Gaja vízgyűjtőjétől a Szent-László vízfolyás vízgyűjtőjéig terjed.

Érdekeltségi területe:  154.207 ha. 

A működési terület az alábbi területi egységekből áll:
· Mór és térsége körzet

· Székesfehérvár térsége körzet

· Velence és térsége körzet

· Bicske és térsége körzet

· Martonvásár és térsége körzet

Vértesaljai Vízi Társulat a közcélú feladatait:

· tagok által befizetett korábbi évekre vonatkozó érdekeltségi hozzájárulásból
· egyéb bevételeiből 

finanszírozva látja el.

FENNTARTÁSI MUNKÁK

A társulat – előző évek gyakorlatának megfelelően - a küldöttgyűlés által elfogadott éves terv alapján, az Intéző Bizottság által jóváhagyott módosítással végezte fenntartási munkáit:

· Jegyzett tőkés vízfolyásokon

· Üzemeltetésre átvett vízfolyásokon

· Egyéb önkormányzati árkokon

A közcélú vízi létesítmények üzemeltetési, fenntartási feladatait részben támogatásból, részben a korábbi években befizetett érdekeltségi hozzájárulásból végezte a Vértesaljai Vízi Társulat.

Legjellemzőbb feladatuk a vízitársulatok közfeladatát képező területi vízgazdálkodási művek üzemeltetése.

A társulat a közfeladatainak ellátása feletti szakmai felügyeletet a vízügyi szervek irányításáért felelős miniszter, az irányítása alatt álló, a társulat működési területe szerinti vízügyi igazgatási szerv útján látja el. A Vértesaljai Vízi Társulat esetében az illetékes szerv KDT VIZIG.

A közfoglalkoztatási program nem teljes körűen fedezi a költségeket, így a Társulat saját erőt is igénybe kellett, hogy vegyen.  

Az állami vízfolyások átadása teljes körűen nem került átadásra.

A földhivatali nyilvántartásban a vagyonkezelő átírása azokban az esetekben megtörtént, ahol nem volt más vagyonkezelő. A birtokba adással kapcsolatosan egyeztető tárgyalások folynak a KDT VIZIG és a MNV. Zrt.-vel. A vízjogi engedélyek átírását a KDT VIZIG kezdeményezi.

A társulat fontos feladatának tekinti a vízfolyások hiányzó dokumentációjának pótlását. Sajnos a pénzügyi lehetőségek alapvetően csökkentek a tervdokumentációk, üzemeltetési engedélyek beszerzésében. 
  TAGI PANASZOK: 

Az érdekeltségi hozzájárulás törvényi alapvető változása miatt, több az érdekeltségi területet érintő vízgazdálkodási probléma nem jut el a társulathoz. Kisebb problémák bejelentése, a tagi panaszok kivizsgálása minden esetben helyszíni bejárással kezdődik, de sajnos a kéréseket sok esetben a pénzügyi lehetőségek korlátozott volta miatt nem tudjuk teljesíteni. Továbbra is jellemző, hogy a vizes panaszok jelentős részénél nem társulati kezelésben lévő árokkal van gond. Nehézséget jelent, hogy az önkormányzati vagy magánkézben lévő elhanyagolt harmadlagos művek nem képesek funkciójuk betöltésére és sajnos ez a tendencia az társulat kezelésében lévő vízfolyásokra is jellemzővé kezd válni. A tagi kéréseket a pénzügyi lehetőségek miatt csak részben tudjuk teljesíteni. Ilyen esetekben a munkavégzéshez az Intéző Bizottság hozzájárulása szükséges. A pénzügyi lehetőségek az alapfeladatok ellátását sem teszik lehetővé. A külön igények kezelése komoly gondot jelent a társulat operatív vezetésének. Szükség lenne a többletfeladatok differenciált egyéb tagi díj keretében történő finanszírozásra a többletmunkát igénylők részérre. Erre eddig továbbra is csak a Mór Város Önkormányzatával volt lehetőség, akik vállalták a többletfinanszírozást, egyéb tagi hozzájárulás formájában.
         VÉDELMI TERV:
 A társulat víz-kárelhárítási tervvel rendelkezik. A terv felülvizsgálata évente esedékes, amely felülvizsgálatánál a KDT VIZIG és a Fejér megyei Kormányhivatal Földművelésügyi Igazgatósága képviselői is meghívást kaptak. A társulat a védekezéshez szükséges szakemberrel rendelkezik, amennyiben szükséges a további bevonható külső munkagépek szerződés alapján biztosított.

        EGYEZTETÉSEK: 
A területen felmerülő minden építési tevékenység - amely érinti a vízfolyásokat, mint befogadó vagy keresztező műtárgy - esetén az engedélyezési eljárás része a kezelői hozzájárulás megkérése, melyet, a társulat állit ki, feltüntetve a további használatra vonatkozó esetleges korlátozásokat. 

FORRÁSOK: 

Pénzügyi források :  

A Vértesaljai Vízi Társulat küldöttgyűlése a törvényi változások miatt érdekeltségi hozzájárulást és tagi hozzájárulást sem vetett ki a 2015. évre. A működésre fordítható keret az előző évek kivetéseinek a befizetéseiből, illetve a tartalékokból tevődött össze. Így nemcsak az állami forrás biztosított keretet az vízfolyások üzemeltetésére. Az állami vízfolyások fenntartására nem biztosított az állam keretet.
A beruházások utáni fenntartásra fordítható pályázati lehetőségeket folyamatosan figyelemmel kísértük. A pályázati kötelezettségek ellenére az állam nem biztosított forrást a beruházások utáni kötelező fenntartásra, így fenntartási keret nem állt rendelkezésre és nem végzett a társulat.
Eszközök: 

A fenntartáshoz, védekezéshez szükséges gépi és kézi eszközök, valamint  a nyilvántartási rendszerek vezetéséhez szükséges informatikai háttér rendelkezésre áll.

Kapcsolattartás a szakmai szervezetekkel

A Vértesaljai Vízi Társulat feladatának tartja a gyors információáramlás lehetőségének hatékony kihasználását. A területi és országos szervezetek közötti kapcsolattartás jelentősége egyre fontosabb, nemcsak a tapasztalatcsere, hanem az érdekképviselet szempontjából is. Ezért jó kapcsolatokat ápolt a Fejér megyei Kormányhivatal Földművelésügyi Igazgatóságával, KDT-VIZIG, Agrárkamara, MHT szervezeteivel. Vértesaljai Vízi Társulat tagja a Vízgazdálkodási Társulatok Országos Szövetségeinek is (VTOSZ),

SZÁMSZAKI BESZÁMOLÓ:
Társulat 2015. évi árbevétele:

Tevékenység árbevétele:



5.723.002,-
Tagi hozzájárulás:




   109.994,-

Egyéb bevételek




     95.000.-

Pénzügyi bevételek




     91.042,-
Bevételek összesen: 


           6.019.038,-

Társulat 2015. évi ráfordítása:

Anyagjellegű költségek: 



  1.224.240,-

Személyi jellegű költségek:


  5.107.205,-

Egyéb ráfordítás:
            


  5.723.003,-

Ráfordítások összesen:


           12.056.089,-

Árbevétel összesen: 



   6.019.038,-

Ráfordítások összesen:



 12.056.089,-

 2015. évi eredmény:


     
 - 6.037.051,-

Mérleg szerinti eredmény:

     
    
 - 6.037.051,-
Tárgyi eszközökkel kapcsolatos adatok:

Megnevezés 

Bruttó érték

Értékcsökkenés
Nettó érték

      Immateriális javak            390.000,-

      390.000,-

               0,-



Közcélú vízfolyások
 376.165.469,-

142.079.678,-
          234.085.791,-




Tárgyi eszközök összesen:



          234.085.791,-


        Saját tőke alakulása



Megnevezés


       

         2014. év
 
 2015. év                


Jegyzett tőke




 234.085.791,-
         234.085.791,-


Tőketartalék lekötött tartalék
     

     4.142.041,-            4.142.041,-


Eredménytartalék

   
  
   19.765.146,-           16.237.472,-


Mérleg szerinti eredmény
        

   - 3.527.674,-             -6.037.051,-



Saját tőke összege:


 254.465.304,-         248.428.253,-
A jegyzett tőke megegyezik a közcélú vízfolyások nettó értékével, ugyanis a vízfolyások után elszámolt értékcsökkenés összegét nem költségként, hanem jegyzett tőke terhére kell elszámolni. 

Kérem a Tisztelt Küldöttgyűlést, hogy a 2015. évi munkáról szóló beszámolót megvitatni és elfogadni szíveskedjenek.

Mór, 2016. május 18.
Tisztelettel:

Czachesz Gábor

         igazgató 
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