2. napirend, előterjesztés
Előterjesztés a Balaton-Nagybereki Vízitársulat 2024.05.23.-i Küldöttgyűlésére
Tárgy: Beszámoló a  2023. évi feladatok teljesítéséről.
Tisztelt Küldöttgyűlés!
2023évi feladattervünket a Küldöttgyűlés az alábbiak szerint hagyta jóvá:
7/2023.(05.26.) KGY. sz. határozat

A küldöttgyűlés megtárgyalta az előterjesztést, és az abban foglaltakat az   alábbiak szerint  hagyja jóvá:
1.)
Közfeladatok ellátását, és a vízjogi üzemelési engedélyben foglalt csatorna fenntartási kötelezettségek végrehajtását havi megrendelésekben foglalt műszaki tartalommal hajtsa végre a társulat. A megrendelésben rögzítendő feladatok vízjogi üzemelési engedélynek való megfeleltetését a Megrendelő műszaki ellenőre és a társulat ügyvezetése közösen felügyeli. 
2.)
A munkák elszámolásánál a Küldöttgyűlés egyetért az önköltség plusz 7% margin elvével. Az ügyvezetés ennek figyelembevételével kösse meg a 2023 évi vállalkozási szerződéseket.   
3.) A kockázat elemzés kiértékelése alapján meghatározott további, 2023 évi jó karba helyezések végrehajtásával a Küldöttgyűlés egyetért, kéri az ügyvezetést, hogy a rendelkezésére álló gépi és humán erőforrások maximális kihasználásával valósítsa meg első körben a XVI-XVII sorozatok szívóárkainak ( Táskai és Határbelvíz csatornák szívóárkai) jó karba helyezését. Teljesítéséről a 2023 évi feladatokra vonatkozó beszámolóban az ügyvezetés adjon számot a 2024 évi Küldöttgyűlésen.
4.) Belvíz átemelési tevékenység végzését vállalkozási tevékenység keretében végezze továbbra is a társulat! A szerződések alapján kiszámlázásra kerülő számla ellenértéke nyújtson fedezetet a felmerülő önköltségre, valamint 7 % marginra a vállalkozási szerződésben rögzített módon.
Pénzügyi fedezetet a szerződés szerinti havi számlákkal, és a szolgáltatásra igényt tartó egyéb szervezetekkel kötendő megállapodás alapján kiállítandó számlákkal, szolgáltatási díjakkal kell biztosítani.

Fenti feladataink végrehajtása az alábbiak szerint valósult meg.
Csatorna fenntartás.
KGY határozatnak megfelelő vállalkozási szerződést megkötöttük a finanszírozó Hubertus Agráripari Bt.-vel, valamint az idegen tulajdonú csatorna esetében (Milkovics árok) annak tulajdonosával.
Szerződésünk alapján elvégeztük a csatorna hálózatunkon az egyszeri kaszálást, - zömében a 2023-es év második felében.  Az első félévre átcsúszott a 2022 évi feladatokból elmaradt meder és rézsű kaszálásokból több mint 400 ezer nm, ami jelentősen megemelte tárgyévi költségeinket. A csatornák kotrása éven át folyamatosan történt a gépi kapacitás rendelkezésre állásának függvényében. Ennek során a gátakon, rézsűkön és a mederben elvégeztük a csatolt táblázatokban szereplő munkanemeket és munkamennyiségeket. Szolgáltatásunk nyújtásához felmerült erő és munkagép bérleti költségünk 61 046  ezer Ft volt, ami a megelőző,- 2022-es év 51 387 eFt bérleti díjához képest 10 000 eFt-al magasabb költséget  jelentett. 
Csatorna fenntartási szolgáltatásunkra 102 699 eFt-ot számláztunk ki megrendelőnknek.
Belvíz átemelés.
Az idősor drámai csökkenést mutatott az elmúlt évekre, de ilyen rövid időszakra semmiképp nem vonhatunk le a klímaváltozásra következtetéseket, azok egyszerűen a normál ingadozás kategóriába beleférnek:
-2018: 16,7 millió m3
-2019: 4,8 millió m3
-2020: 1,3 millió m3
-2021: 0,7 millió m3
-2022: 0 m3 volt az átemelt belvíz mennyiség
2023: 4 316 904 m3
A 2023 évi belvíz átemelésre 24 792 eFt-ot számláztunk ki megrendelőinknek.
A jelentkező emelkedő tendencia azóta is folytatódik, a küldöttgyűlés időpontjáig csak 2024 első pár hónapjában 10 millió m3 belvizet kellett átemelnünk. Ennek költség többlete majd a 2024 évről szóló beszámolóban fog jelentkezni.
A feladattervünket jóváhagyó KGY határozatban foglaltaknak fentiek szerint eleget tettünk.
A Küldöttgyűlés határozata alapján az elhanyagolt csatornák kockázat elemzését elvégeztük, és a Küldöttgyűlés által elfogadott több éves felújítási programot folytattuk.
A 2023 évben elvégzett csatorna metszések és jó karba helyezések zömében a Keleti Berek szívóárkainak újra metszését jelentették.
Az ehhez szükséges gépeket a bérbeadó Hubertus tudta biztosítani, és megrendelőként a felmerült költségeket is vállalta.
Határozati javaslat:
1.) A Küldöttgyűlés elfogadja a 2023 évi feladatok végrehajtásáról szóló beszámolót 
- 2 779 651 nm csatorna és gát felület kaszálásával,
- 57 628 nm felületen a védművek gépi gondozásával,
- 4 388  műszakórával a védművek, műtárgyak kézi gondozásával,
- 9 074 m3 meder kotrással, és
- 4 316 904 m3 belvíz átemeléssel.
2.) A Küldöttgyűlés elfogadja a kockázat elemzés alapján elvégzett jó karba helyezéseket a Keleti Berek csatorna keleti szívóárkain, és utasítja az ügyvezetést, hogy gondoskodjon az ütemezett folytatásáról is 2024 évben a rendelkezésre álló gépi és humán erőforrások igénybe vételével.
Kelt: 2024.05.12. Kéthely Sári-puszta
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