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A vízgazdálkodásra és benne az öntözésre az élelmiszerbiztonság elérése érdekében egyre nagyobb feladat hárul. Az alvízi országok, mint hazánk is, csak akkor tudnak állampolgárairól gondoskodni, ha az év teljes időszakában megfelelő mennyiségű víz áll rendelkezésre és a gazdák kellő tudással rendelkeznek a korszerű és gazdaságos technológiák felhasználásához. Ez az alapvető célkitűzés fogalmazódott meg a múlt század harmincas éveiben és a korábbi földművelésügyi miniszterre, Kállay Miklósra bízták az öntözési törvényben megfogalmazottak előírását.
Az azóta eltelt 75 évben dicső és szánalmas időszakok váltogatták egymást. Napjainkban a teljes megújulásra van szükség, mivel mind az oktatás, mind a kutatás teljes mértékben leépült Ezért is megtisztelő számunkra, hogy Ön a magyar vízgazdálkodás nemzetközi szintre emelése mellé állt, és a február 14-i rendezvényünk fővédnökségét elvállalta.

A konferencia szervezői és előadói megtiszteltetésnek veszik az Ön támogatását és színvonalas előadásokkal kívánnak ezen jubileumi rendezvényen elődeikre méltó tisztelettel megemlékezni.

Tisztelt Köztársasági Elnök Úr!

Még egyszer megköszönve támogatását további felelősségteljes munkájához erőt és jó egészséget kívánok.

Budapest, 2013. január 30.
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