Beszámoló a Balaton-Nagyberek Vízitársulat 2013.05.24.-i Küldöttgyűlésére a 2012 évi feladatterv 
végrehajtásáról.
Tisztelt Küldöttgyűlés!
2012 évre a feladattervünk teljes egészében a vállalkozási tevékenységünk során elvégzendő csatorna fenntartási és belvíz átemelési feladatokra vonatkozott.

I. Csatorna fenntartás.

1.) Kaszálás.

A fő csatornák kétszeri meder, - rézsű , -és gát kaszálását irányoztuk elő, valamint a szívóárkoknak 20 %-át egyszeri kaszálással úgy a Keleti, mint a Nyugati Berekben.

Ez  234 382 fm csatorna szakasz gondozást jelentett.

Ezzel szemben az összes csatorna gondozás kaszálással  237 015  fm volt.

Bevételi előirányzata a jóváhagyott feladatterv szerint 40 382 112 Ft volt.

A ténylegesen elvégzett és leszámlázott csatorna kaszálás árbevétele  47 761 924 Ft volt a mérlegbeszámoló főkönyvi kivonata szerint részletezve.

2.) Meder kotrás.

Az eliszapolódott csatornák kotrását szórványosan 5  000 fm hosszan terveztük 10 000 000 Ft  árbevétellel.
Ezzel szemben a tényleges teljesítés 18 500 fm hosszban valósult meg  8 820 000 Ft árbevétellel.
Az eltérés oka a tervezett előirányzathoz képest az volt, hogy fm- enként  kevesebb iszapot kellett kitermelni, mint a tervezés időszakában számoltuk.

3.) Gépi bozótirtás.

Gépi bozótirtást 100 000 nm-en terveztünk, de  a túl erős , fás szárú vegetáció miatt minimálisan, csak 5870 nm felületen tudtuk elvégezni. Költségeit a kaszálás körében számoltuk el.
4.) Kézi bozótirtás.

A kézi bozótirtást szintén 100 000 nm-en terveztük, de alvállalkozók bevonásával ezt 116 000 nm-en sikerült végrehajtani 8 000 000 Ft-os árbevétel mellett.
5.) Műtárgyak felújítása.

Műtárgyak felújítását 20 db zsilipnél és bujtatónál terveztük, de nem találtuk meg azt a műszaki megoldást, melynek során a vagyonvédelmet biztosítani tudnánk folyamatosan.

Ezért az egyes műtárgy felújítások helyett a szükséges helyzetben fa pallókkal és homokzsákokkal végeztük el a szükséges beavatkozást, amik aztán a veszélyhelyzetet követően, - nem egy esetben már aközben, - rendszerint el is tűntek.

A csatorna fenntartási munkák mennyiségi és területi mutatóit a mellékelt táblázatok  tartalmazzák csatorna hosszakra  ( fm), és  felület nagyságokra (nm) kivetítve.
II. Belvíz átemelés .

2012 évben nem került sor a belvíz átemelő szivattyú telep elindítására.

Így belvíz átemelés az egész év során nem történt, a szivattyú telep fenntartása során csak az általános költségek jelentkeztek, valamint a költség megosztási szabályzatunk szerint jelentkező költség elemek. Ennek szerződés szerinti leszámlázása 13 325 972 Ft-ot jelentett.
III. Munkaszervezet kapacitás kihasználása, bérmunka.

A csatorna fenntartási és belvíz átemelési feladatok szezonális  jellegénél fogva az átmenetileg kihasználatlan munkaerőt bérbe adtuk, illetve Velük bérmunkát vállaltunk.
Ez a 18 125 505 Ft bérköltségünkből 10 293 483 Ft megtérülését jelentette.

Határozati javaslat:
A  2012 évi feladatterv teljesítéséről szóló beszámolót a Küldöttgyűlés megtárgyalta, és …/2013.(05.24.) számú határozatával elfogadta.

Kérem a feladatterv  végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadását!

2013.05.16.
                                                                                                       Csató András







   I.B. Elnök
