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Tisztelt Miniszter  Úr!
Az Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alapból az öntözés, a melioráció és a területi vízgazdálkodás mezőgazdasági üzemi és közösségi létesítményeinek fejlesztéséhez nyújtandó támogatások részletes feltételeiről szóló  34/2008. (III. 27.) FVM rendelet alapján hozott jogerős  támogatási határozatok  alapján  a  2013. évben elvégzett utófinanszírozású munkák után közel háromszáz millió forint  támogatási összeg kifizetésére Szövetségünk  hét  vízitársulat tagja vált  jogosulttá.  

Az elvégzett feladatokra  a   vízitársulatok  kifizetési kérelmet adtak le 2013. december hónapban a MVH megyei szervezeteihez, amelyek a kérelem jogosságát elismerték,  de a jogosan igényelt összegek kifizetésre nem került sor. Az MVH visszamenő hatállyal alkalmazta a 2014. január 1-én hatályba lépett    2013. évi CCXLIX. törvény 19. §-ával módosított 2009. évi CXLIV. törvény 62./A § (2) bekezdését és  törvénysértő módon a kifizetési eljárásokat  végzéssel határozatlan időre felfüggesztette.
Az érintett vízitársulatok az MVH törvénysértő végzése ellen a törvényes határidőkön belül 2014. április-május hónapban  fellebbezéssel éltek. A  fellebbezések  a kormányzati munkamegosztás megváltozása okán a Miniszterelnökséghez kerületek a II. fokú eljárás lefolytatása céljából. 

Az MVH határozatai elleni fellebbezésekre  a Miniszterelnökség Jogi Ügyekért Felelős Államtitkársága  két társulatot még 2014. július hónapban tájékoztatta arról, hogy a jogorvoslati kérelem elbírálási határidejét 2 hónappal meghosszabbítja, amely esetekben az a II. fokú határozat meghozatalára törvény által adott összesen négy hónapos elintézési határidő 2014. szeptember hónapban lejárt.
 A többi érintett  társulat még ilyen értesítést sem kapott, ezeknél a II. fokú eljárás  elintézési határideje már július hónapban lejárt. 
Álláspontunk szerint a II. fokon eljáró  Miniszterelnökség illetékes szervezeti egysége törvénysértést követett el azzal, hogy a fellebbezéseket a törvényi előírás szerinti határidőn belül nem bírálta  el, sőt hallgatásával  fenntartja a törvénysértő állapotot. 
A Miniszterelnökség  II. fokon eljáró szervezeti egysége  jelentős kárt okoz az érintett vízitársulatoknak azzal, hogy a 2013. évben  elvégzett munkák  kifizetési kérelmeinek eljárását  felfüggesztő   I. fokú eljárás elleni jogorvoslati kérelmeket  a törvény által előírt elintézési határidő alatt   nem bírálta el.  Hallgatása tovább  növeli az  anyagi kárt az érintett társulatoknál, amelyhez az  érintettek  az Ön  felügyeleti intézkedése nélkül  csak a Ptk  szabályai szerinti kártérítési  igény érvényesítésével juthatnak hozzá. 

Fentiekre tekintettel tisztelettel kérjük Miniszter Urat,  hogy a törvénysértő állapotot felügyeleti intézkedés keretében megszüntetni szíveskedjen. 
Budapest, 2014. december  22. 
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