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Tisztelt Cégvezető Úr!

A vízi társulatokról szóló 2009 évi CXLIV törvény 41.§ (1) alapján 2010.október 26.-án üzemeltetési megállapodást kötöttünk a Hubertus Bt tulajdonában, és a birtokában lévő , - a társulati művek körébe sorolt vízi létesítmények üzemeltetésére.
Annak hatálya alá eső létesítmények körét 2012.05.30.-án kelt módosítással kiterjesztettük további létesítményekre, amelyek üzemeltetésével eleget tudunk tenni a hatályos vízjogi üzemelési engedélyben rögzített paramétereknek.
A hivatkozott törvény 42.§ (4) bekezdése alapján a társulat által üzemeltetett, de nem a saját tulajdonát képező művekről, és azok értékéről, mint elkülönítetten kezelt és üzemeltetett vagyonról évente aktualizált, -  a küldöttgyűlés által jóváhagyott nyilvántartást kell vezetni.
Korábbi években ennek amiatt nem tudtunk eleget tenni, mivel az állami tulajdonú, Hubertus birtokában lévő (földhaszon bérleti szerződés keretében) művek értékéről a tulajdonosi képviselő Nemzeti Földalap (NFA) nem volt hajlandó egyeztetésre.

A 2013 évi CCXLIX törvénnyel módosított 1995 évi LVII törvény a vízgazdálkodásról (Vgtv.) jelenleg hatályos előírása szerint már csak a magánszemélyektől és önkormányzatoktól átvett művek értékét kell elkülönítetten nyilvántartani, így az állami tulajdonosi képviselő elzárkózása okán már nem kerülhetjük el az üzemeltetésre átvett művek, - mint elkülönített vagyon értékének a nyilvántartását.
Fentiek alapján kérem, hogy a rendelkezésére álló adatok alapján szíveskedjen megadni a hatályos üzemeltetési megállapodásunk hatálya alá eső társulati művek értékét, hogy arról küldöttgyűlésünket tájékoztatni tudjam, és jóváhagyását beszerezzem!
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