VÍZGAZDÁLKODÁSI TÁRSULATOK ORSZÁGOS SZÖVETSÉGE 

AZ EUROPEAN UNION OF WATER MANAGEMENT ASSOCIATIONS TAGJA

A VTOSZ 2017. évi kiemelt feladatai
1.A VTOSZ formális működésével összefüggő feladatok
· az éves rendes küldöttgyűlés és négy elnökségi ülés megrendezése, a határozatok nyilvánosságra hozatala;

· a VTOSZ stabilitásának megőrzése, likvid helyzetének javítása, taglétszám bővítés a működő vízitársulatok köréből, a nehézségekkel küzdő tagszervezetek segítése;
· vízitársulati igazgatói/főkönyvelői értekezlet megrendezése, (felhasználva a 2016. évi igazgatói értekezlet tapasztalatait);

· folyamatos feladat a vízitársulatok információkkal való ellátása, a honlap működtetése, tájékoztató körlevelek kiadása;

· a VTOSZ támogatói és együttműködői körének bővítése a VTOSZ-t és ezen keresztül a vízitársulatokat segítő szervezetekkel (pályázati ügyek, vagyonátadási ügyek, munkaszerzés);
· a Szövetség munkabizottságainak felülvizsgálata, működési feltételeik biztosítása, konkrét feladatok kiadása.
2. Érdekképviselet

· az EU támogatással és vízitársulati saját erőből az állami tulajdonú közcélú vízgazdálkodási műveken megvalósított beruházások értéktérítésével kapcsolatos folyamat elősegítése, az MNV Zrt-vel kapcsolatos jogi és szakmai egyeztetések elvégzése, a vízitársulatok segítése az MNV Zrt-vel való tárgyalásokban;
· a vízügyi igazgatóságokkal kapcsolatos birtokbaadási folyamat áttekintése, a vitatott kérdések feltárása, a folyamat lezárásának elősegítése a vízitársulati érdekek megvédésével;
· a közfoglalkoztatás feltételrendszerének javítása érdekében további lépések, az Országos Közfoglalkoztatási Program keretében egyeztetések, a vízitársulatok számára a részvételi lehetőség biztosítása;

· folyamatos kapcsolattartás a Belügyminisztérium Közfoglalkoztatási és Vízügyi Helyettes Államtitkárságával;
· újabb egyeztetések a vízügyi igazgatóságok vezetőivel a vízitársulatok működési feltételeinek javítása érdekében;
· az érintett vízitársulatok mezőgazdasági vízszolgáltatási adatainak összegyűjtése, az elért pozíció javítása.
3. Együttműködés

· a BM Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóságával aláírt együttműködési megállapodás alapján konkrét feladatok meghatározása és végrehajtása vízitársulatok és a VTOSZ számára;
· a Települési Önkormányzatok Országos Szövetségével való együttműködés keretében olyan anyag elkészítése és kiadása a TÖOSZ-on keresztül az önkormányzatok felé, amely jobban szabályozott kereteket ad a vízitársulatok és az önkormányzatok együttműködésére;
· a Nemzeti Agrárgazdasági Kamarával és a MAGOSZ-szal együttműködve a vízitársulati jövőkép és finanszírozás kidolgozása és ennek jogszabályi érvényesítése.
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