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A Balaton-nagyberek Vizitársulat 2019. 05.30.- i
Küldött gyűlésére.

Tárgy: 

Víztársulat 2019.  évi feladatainak meghatározása.


Tisztelt Küldöttgyűlés!

Közfeladataink ellátásának a formája  2019 évben is a változatlanul vállalkozási szerződés keretében a 223 km csatorna hálózatunk és műtárgyainak  fenntartási munkáinak elvégzése, és a belvíz átemelés folyamatos biztosítása szintén vállalkozási tevékenység keretében történik.


Változatlanul  találkozik a társulatunk Alapszabályában és vízjogi üzemelési engedélyében egyaránt rögzített közfeladat ellátási kötelezettsége, - valamint legnagyobb tagunk, a Hubertus Agráripari Bt gazdálkodási érdeke és szerződéses kötelezettsége.

Emiatt úgy a csatorna fenntartási tevékenységünket, mint a belvíz átemelési tevékenységünket  a Hubertus Bt.-vel kötött vállalkozási szerződés keretében végezzük 2019 évben is.



I. Csatorna fenntartás.

A 2019 évi feladataink meghatározása, - és ezzel együtt annak szerződéses rögzítése az előző év  gyakorlatának megfelelően történik.


Eszerint a Hubertus Bt.-nek a vízkormányzással kapcsolatos - elsősorban agronómiai megfontolásból meghatározott – elvárásai alapján havonta rendeli meg azon munkákat, amelyet a gazdálkodásához szükségesnek lát, és ezek elvégzéséhez biztosítja a pénzügyi fedezetet, és a szükséges gépi és és humán erőforrásokat.
A munkafolyamatok végzését a megbízásából ellenőrző külsős műszaki ellenőr vízügyi szakember, akinek feladata a vízjogi üzemelési engedélyben foglalt paraméterek biztosítása és az agronómiai feladatokkal történő  összehangolása.
A szerződéses konstrukció lényeges eleme, hogy a munka normák nem kerülnek éves szinten a szerződésben rögzítésre, hanem havonta végzett önköltség számítás alapján annak 7 %-os marginnal megnövelt értékét tekintik tárgy havi egységárnak a szerződő felek.





II. Belvízátemelés.

Belvíz átemelési tevékenységünket szintén a szolgáltatást megrendelő Hubertus Agráripari Bt.-vel megkötött vállalkozási szerződésben foglaltak szerint tudjuk biztosítani. Részben saját tulajdonú, részben bérleti szerződés során rendelkezésünkre álló szivattyúk segítségével.
A szivattyú kapacitásunk alapján  nem csak a Balaton-Nagyberek belvíz öblözet belvizeinek a Balatonba jutását tudjuk nagyfokú műszaki biztonsággal megoldani, de az esetlegesen betörő külvizekét is, valamint a működési területünkön kívüli  belvizek befogadását és szivattyúzását is meg tudjuk oldani térítés ellenében.
Az ehhez szükséges megállapodásokat megkötöttük, újabb igények jelentkezésekor folyamatosan megkötjük.



Kérem a Tisztelt Küldöttgyűlést az előterjesztésem és a határozati javaslatom elfogadására! 




Határozati javaslat:


A küldöttgyűlés megtárgyalta az előterjesztést, és az abban foglaltakat az   alábbiak szerint  hagyja jóvá:

1.)
[bookmark: _GoBack]Közfeladatok ellátását, és a vízjogi üzemelési engedélyben foglalt csatorna fenntartási kötelezettségek végrehajtását  havi megrendelésekben foglalt műszaki tartalommal hajtsa végre a társulat. A megrendelésben rögzítendő feladatok vízjogi üzemelési engedélynek való megfeleltetését a Megrendelő műszaki ellenőre és a társulat ügyvezetése közösen  felügyeli. Elszámolása a vállalkozási szerződésben rögzítettek szerint történik.

2.) Belvíz átemelési tevékenység végzését vállalkozási tevékenység keretében végezze a társulat. A megkötendő szerződések alapján kiszámlázásra kerülő számla ellenértéke nyújtson fedezetet a felmerülő önköltségre, valamint 7 % marginra a vállalkozási szerződésben rögzített módon.
Pénzügyi fedezetet a szerződés szerinti havi  számlákkal, és a szolgáltatásra igényt tartó egyéb szervezetekkel kötendő megállapodás alapján kiállítandó számlákkal kell biztosítani.

Kérem a határozati javaslat elfogadását.

Kéthely – Sáripuszta, 2019. 05.20.
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