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Megemlékezés Péchy Lászlóról: Nem csak műszaki szemmel

A 210 éves magyar vízitársulatok számos jelentős műszaki szakembert és politikust is adtak az országnak. Szatmár térségének kétségkívül legjelentősebb vízitársulati mérnöke és vezetője Péchy László volt. A Péchy Kúria Paposon áll (ma óvoda), így Papos a színhelye Szatmár mérnökéről való megemlékezésnek, bár a Tiborszállási Adventista Általános Iskola Péchy László nevét viseli és róla van elnevezve az Ecsedi-láp vízgazdálkodásában jelentős szerepet betöltő nagyecsedi szivattyútelep. Ezek a példák is mutatják, hogy a térség tiszteli a nagy elődöt.

Papos Község Önkormányzata érte el, hogy a kúria kertjében helyezzenek el egy Péchy László mellszobrot, így ez a helyszín és a paposi temető, ahol Péchy és felesége nyugszik a rendszeresen megszervezett emlékünnepségek színhelye lett. A megemlékezésekben Papos Község Önkormányzata és a Nyugdíjas Vízitársulati Vezetők Klubja járt az élen, de napjainkra más vízügyi szervezetek, önkormányzatok, iskolák, civil szervezetek is bekapcsolódtak a rendezvénybe.
Ebben az évben Lőrincz Károly, a Nyugdíjas Vízitársulati Vezetők Klubjának általános elnökhelyettese, a paposi megemlékezések fő mozgatója, szervezője Péchy László műszaki tevékenységének felidézése mellett új, irodalmi hangulati elemeket is behozott az ünnepségbe. Partnere volt ebben Kósa Csaba, Papos Község alpolgármestere (civilben magyar-történelem szakos tanár), mert a szobornál az ünnepséget a következőkkel nyitotta meg:

„Embernek lenni! 

Csak embernek lenni, 

semmi egyébnek. 

De annak egésznek, épnek,

 Föld-szülte földnek, 

és Isten lehelte szépnek.”

(ismeretlen szerző)

Az ünnepi megemlékezés a paposi temetőben, Péchy László sírjánál folytatódott. A részvevő szervezetek elhelyezték koszorúikat és kegyelettel emlékeztek meg kiemelkedő elődünkről, de a koszorúzást Kósa Csaba Szabó Lőrincz soraival zárta:
„Pár évtized: jut ez s az: élünk,

vesztünk egyet-mást és elérünk,

nyüzsgünk a bolyban, visz a sodra,

s vége: visszafekszünk a porba.”

Az ünnepség harmadik része a Paposi Önkormányzat épületében volt, ahol Sződi Imre, a Nyugdíjas Vízitársulati Vezetők Klubjának felügyelő bizottsági elnöke ünnepélyes körülmények között adta át Magyarország vízrendezési munkák előtti vízrajzi állapotát bemutató térképet a Jármi-Papos Őri Általános Iskolának és a Tiborszállási Péchy László Adventista Általános Iskolának. Lőrincz Károly szervező és rendező munkájának köszönhetően itt is elhangzott egy alkalomhoz illő vers két paposi kislány tolmácsolásában: Aranyosi Ervin: Lassíts és nézz körül!
Aranyosi Ervin: Lassíts és nézz körül!

A világ rohan, s rohansz vele,

Bár megpihenned kellene!

Megállni csendben, körbenézni,

s hagyni a lelked megigézni!

Csak lelassulni kellene!

Hagyni, hogy érintsen varázsa,

hogy feltüzeljen a szép parázsa,

de izzani, nem lángra gyúlni,

fékezni kéne megtanulni!

Csak lelassulni kellene!

Hagyni, hogy lelked elkísérjen, 

a pillanat szívedbe égjen,

hogy csodája összeálljon,

s a perc az emlékeddé váljon! 

Csak lelassulni kellene!

Ha lelked végre utolérne,

beléd költözve visszatérne,

s egy lennél újra véle már,

a kétségeknek vége vár!

Csak lelassulni kellene!

Csak önmagaddal eggyé válni,

világodat így megcsodálni,

hinni a szépben és a jóban,

dühöd merülni hagyni tóban.

Csak lelassulni kellene!

Az élet báját észrevenni,
s ki hagyja, azt szívből szeretni,

nem futni el a világ mellett, 

s ehhez csak lelassulni kellett!

Csak körülnézned kellett!
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