VÍZGAZDÁLKODÁSI TÁRSULATOK ORSZÁGOS SZÖVETSÉGE 

AZ EUROPEAN UNION OF WATER MANAGEMENT ASSOCIATIONS TAGJA

JEGYZŐKÖNYV
a VTOSZ 2023. évi küldöttgyűléséről
A küldöttgyűlés időpontja: 2023. március 14. 10:00 óra.
A küldöttgyűlés helye: Sződliget, Névtelen utca 1212/1. hrsz. VTOSZ tanácsterem.
Jelen vannak: a csatolt jelenléti ív szerint (1. számú melléklet).
Szegedi Sándor elnök a jelenléti ív alapján megállapítja, hogy a jelenlévő küldöttek száma 7 fő (30 %), ezért a 10 órára összehívott küldöttgyűlés nem határozatképes. Megismételt küldöttgyűlésre kerül sor 10 óra 30 perckor.

Szegedi Sándor elnök 10 óra 30 perckor megnyitja a megismételt küldöttgyűlést, üdvözli a megjelenteket. Bejelenti, hogy mivel a napirend szerint tisztújításra is sor kerülhet, felkért levezető elnök vezeti a küldöttgyűlést. Az elnökség Fehér Ferenc küldöttet (Nyugdíjas Vízitársulati Vezetők Klubja) kérte fel a küldöttgyűlés levezetésére.

Fehér Ferenc levezető elnök bejelenti, hogy a küldöttgyűlési meghívón fel volt tüntetve, hogy határozatképtelenség esetén megismételt küldöttgyűlésre kerül sor, tehát ennek nincs jogi akadálya. A megismételt küldöttgyűlésen új napirendi pont felvételére nincs lehetőség. A küldöttgyűlésen hét tagszervezet képviselteti magát. A megismételt küldöttgyűlés a jelen lévő küldöttek számától függetlenül határozatképes.
Fehér Ferenc levezető elnök javasolja, hogy a jegyzőkönyvvezető Laczó Éva, a VTOSZ munkatársa, a jegyzőkönyv hitelesítő Balla Iván küldött és Völler Zoltán küldött legyen. Javasolja továbbá az írásban kiküldött napirend elfogadását és azt, hogy a küldöttgyűlés az első három napirendi pontoz egybefüggően tárgyalja.
1/2023. (03. 14.) küldöttgyűlési határozat: a küldöttek egyhangú határozatával megválasztják Laczó Évát, a VTOSZ munkatársát jegyzőkönyvezetőnek, Balla Iván küldöttet és Völler Zoltán küldöttet a jegyzőkönyv hitelesítőjének. Elfogadják, hogy az első három napirend egybefüggően kerüljön tárgyalásra, továbbá jóváhagyják az írásban kiküldött napirendet:
1. Beszámoló a VTOSZ 2022. évi tevékenységéről.

Előadó: Szegedi Sándor elnök

2. Beszámoló a VTOSZ 2022. évi gazdálkodásáról és mérlegéről

Előadó: Szegedi Sándor elnök

3. A felügyelő bizottság jelentése a VTOSZ 2022. évi tevékenységéről

Előadó: Szegedi Sándor elnök Szabó Tamás FB elnök írásos jelentése alapján
4. Tisztújítás, az elnökség és a felügyelő bizottság megválasztása

Fehér Ferenc levezető elnök szót ad az egyes napirendi pontok előterjesztőinek.

1. Beszámoló a VTOSZ 2022. évi tevékenységéről.

Előadó: Szegedi Sándor elnök

Szegedi Sándor elnök szóbeli kiegészítésében először arról ad tájékoztatást, hogy a VTOSZ működésének formai feltételei 2022-ben teljesültek. Megtartotta küldöttgyűlését, négy elnökségi ülésre került sor, az Állammal szembeni adatszolgáltatási kötelezettségeinek (mérleg nyilvánosságra hozatala, NAV jelentések, statisztikai jelentés) eleget tett. Kiemelt feladatának tartotta a Szövetség a vízitársulatokkal való kapcsolattartást, bár kétségkívül ezen a területen rengeteg nehézség volt (covid, forráshiány, együttműködési készség hiánya). Ugyancsak nehézkes volt az illetékes minisztériumokkal és főhatóságokkal való kapcsolattartás.
A VTOSZ kiemelt feladata volt a Belügyminisztérium Közfoglalkoztatási és Vízügyi Helyettes Államtitkárságával való kapcsolattartás annak érdekében, hogy az érintett vízitársulatok változatlanul részt vegyenek az Országos Közfoglalkoztatási Programban. A Helyettes Államtitkársággal való együttműködés nem problémamentes, a vízitársulatokat negatívan érintő közfoglalkozási feltételek változása elleni fellépés alapvetően a vita forrása.

Az Agrárminisztériummal az öntözésfejlesztési koncepció és a vízitársulatoknak a megvalósításban játszott szerepe területén kezdeményeztünk egyeztetést. Sajnálatos, hogy a 2022. évi súlyos aszály ellenére sincs ebben előrehaladás, nincs a Minisztériumban olyan magas szintű vezető, akivel szakmamai kérdésekben egyeztetni lehetne.

A területi vízgazdálkodás környezetvédelmi kérdéseit az European Union of Water Management Associations anyaga alapján szeretnénk érvényesíteni. A Köztársasági Elnöki Hivatal javaslatára fordultunk ez ügyben a Kék Bolygó Alapítványhoz, azonban nincs érdemi előrehaladás. Ugyancsak gyenge a kapcsolat a BM Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóságával, bár korábban főleg a harmadlagos művek ügyében tettünk együttműködési javaslatot a vízügyi szakhatóságnak. Az önkormányzati szövetségekkel (pl. kiemelten a Települési Önkormányzatok Országos Szövetségével) is nehézkes az együttműködés, főleg, hogy az önkormányzatok forráshiányosak és saját működési problémáikkal vannak elfoglalva.

A VTOSZ jelentős működési nehézségekkel küzd, 2022- évi gazdálkodása mérleghiányos, a legszükségesebb működési feltételekhez is alig van forrás. A küldöttgyűlésnek arról kell döntést hoznia, hogy meghosszabbítja-e a tisztségviselők mandátumát egy évvel. Ez az idő talán elegendő lesz kitörési pont találásához, vagy annak elfogadásához, hogy a Szövetséget meg kell szüntetni.
Szegedi Sándor elnök kéri a küldöttgyűléstől a 2022. évi beszámoló elfogadását. A részletes, írásos beszámoló a 2. számú mellékletben található.
2. Beszámoló a VTOSZ 2022. évi gazdálkodásáról és mérlegéről

Előadó: Szegedi Sándor elnök
A VTOSZ gazdálkodása szegényes, csak a legszükségesebb költségekre van fedezet, a költségvetés veszteséges. Az elnökség javasolja a 2022. évi gazdálkodásról szóló beszámoló (3. számú melléklet) 1.147 eFt bevételi, 1.566 eFt kiadási oldallal, -419 eFt hiánnyal való elfogadását. A VTOSZ 2022. évi pénzügyi beszámolóját (mérlegét) az eszközök és források egyező, 6.943 eFt összegével, -419 eFt hiánnyal terjeszti a küldöttgyűlés elé (4. számú melléklet). Szegedi Sándor elnök kéri a 2022. évi gazdálkodási beszámoló és a pénzügyi beszámoló (mérleg) küldöttgyűlés által való elfogadását.
3. A felügyelő bizottság jelentése a VTOSZ 2022. évi tevékenységéről

Előadó: Szabó Tamás FB elnök távollétében a felügyelő bizottság írásbeli jelentését Szegedi Sándor elnök ismerteti.
A VTOSZ felügyelő bizottságának jelentése az 5. számú mellékletben található.
Fehér Ferenc levezető elnök megnyitja a vitát az első három napirendi pontról.
Balla Iván (Tisza-Marosszögi VgT.): Látszik a VTOSZ és több vízitársulat erőfeszítése a területi vízgazdálkodási problémák megoldásába való bekapcsolódásra, azonban sajnos kevés a konkrét eredmény. Nem látszik egyértelműen, hogy a mezőgazdasági vízgazdálkodásban melyik minisztérium vagy főhatóság a felelős és kívánná a megoldásokat megtalálni. Az eljárás, ahogy egy VTOSZ kezdeményezést az Agrárminisztérium illetékességből a Belügyminisztériumnak ad át és végül a Közfoglalkoztatási és Vízügyi Helyettes Államtitkárság egy kitérő választ ad mutatja a helyzet fonákságát. A még működő társulatoknak valamilyen hívó szót kell találniuk és ez a feladat megoldás lehet, tekintettel az elmúlt évi aszály helyzetre és a területi vízgazdálkodás ismert problémáira. A vízgazdálkodás „egyik lába hiányzik”, azaz amíg az árvízvédekezés és a főművi belvízvédekezés kiemelten fontos, a területi vízgazdálkodás problémáinak megoldása terén nincs előrelépés és erre az állami vízügyi szolgálat nem is alkalmas. A vízhiány is vízkár, ezért új vízkár-elhárítási szabályzat kidolgozására lenne szükség és ebben lehetne szerepe a VTOSZ-nek. A mezőgazdasági vízszolgáltatásban jártas társulatoknak szerepe lehet az öntözési közösségek kialakításában. Problémát jelent azonban a gazdák együttműködési készségének hiánya. De a kitörési pontot az Agrárminisztériumban kell keresni, ahol sajnos még az öntözés fejlesztésnek sincs igazi gazdája.
Ugrai Bálint (Szentes és Környéke VgT.): Miközben sok szó esik a vízvisszatartásról, arról, hogy vízkészletet engedünk ki az országból, nincs előrelépés az ehhez szükséges nagyobb és kisebb művek, műtárgyak megépítésében. Példaképpen hozza, hogy a Csongrádi Vízlépcsőt a Hármas-Körös torkolata alatt kellene megépíteni, hogy kellő duzzasztás legyen a Tiszában és a Körösben is (elősegítve a tározást és a vízkivételt). A támogatott megoldás azonban (turisztikai okokból) a Csongrád felett megépítendő duzzasztó, de ekkor a Hármas-Körösre is kellene egy nagyműtárgy. Ráadásul az egész ügyről csak vita van, érdemi előrelépés nincs.
Szegedi Sándor (Gödöllő-Vác Térségi VgT.): A helyzetet az jellemzi, hogy a területi vízgazdálkodási problémák ismertek és elkészülhetnének azok a művek, műszaki beavatkozások, amelyek a megoldásokhoz szükségesek. A döntéshozatal nagyon lassú, a helyen műszaki döntések gyakran felsőbb szinten nem kapnak kellő támogatást.

Óvári László (Gödöllő-Vác Térségi VgT.): A területi vízgazdálkodás forráshiányán egyszerűen lehetne segíteni: a földadó bevezetésével. Az önkormányzatok vethetnék ki a földadót és a befolyt összegből megbízást adhatnának kivitelező szervezeteknek (így vízitársulatoknak) a külterületi földutak és csatornák (medrek, vízfolyások) rendbetételére, karbantartására. Az öntözésfejlesztéssel kapcsolatban pedig az a fő probléma, hogy az Agrárminisztériumban ehhez már nincsenek megfelelő szakemberek. A VTOSZ szakmai anyagokat készített, helyettes államtitkári szinten tárgyalt, azonban a minisztériumi szakemberek „elfogyásával” nehéz konkrét eredményt elérni. És az Agrárminisztérium felső vezetése (Balla Iván és Ugrai Bálint véleménye szerint) nem „vevő” a VTOSZ vagy a vízitársulatok felvetéseire.
Patócs István (Tápió-Hajta VgT.): A területi vízgazdálkodás és a társulatok helyzetét eléggé reménytelennek látja. Az Agrárkamarával szakmai kérdésekben érdemi egyeztetés nem lehetséges. Erős mezőgazdasági érdekképviselet érvényesül, amelyben a társulat ellenesség dominál. Hiába az aszályhelyzet miatt előállt vízigény, Nagykáta térségében nincs elég természetes vízutánpótlás, így az öntözésfejlesztés sem lehetséges. A társulati művek (tározók) karbantartására nincs forrás, a Katasztrófavédelem, mint vízügyi szakhatóság pedig segítségnyújtás helyett büntetni kíván.
Völler Zoltán (Balaton-Nagybereki VT.): Sajnos nem tudunk mást tenni, tudomásul kell venni a meglévő korlátokat. Ezek különböző jellegűek, részben politikaiak, de vízügyi szervezetek és hatóságok, sőt esetenként a Magyar Állam (a nevében eljárók) sem együttműködő. Úgy lehet talpon maradni, hogy minden lehetséges forrást ki kell használni. A VTOSZ-nek igyekeznie kell abban élen járni, hogy a felszínen maradjon. De még egy „tetszhalott” szervezet, amely alig mutat életjeleket is jobb, mint egy megszűnt. A területi vízgazdálkodási problémák olyan jellegűek, hogy előbb-utóbb megoldásokat kell találni és akkor egy még meglévő szervezet „felélesztése” egyszerűbb.
Fehér Ferenc levezető elnök elrendeli a szavazást az első három napirendi pontról.
2/2023. (03.14.) számú küldöttgyűlési határozat: A küldöttgyűlés egyhangú határozatával úgy dönt, hogy a 2022. évről szóló beszámolót elfogadja.

3/2023. (03.14.) számú küldöttgyűlési határozat: A küldöttgyűlés egyhangú határozatával úgy dönt, hogy elfogadja a 2022. év gazdálkodásról szóló beszámolót 1.147 eFt bevételi, 1.566 eFt kiadási oldallal, -419 eFt hiánnyal. A hiány fedezete a 2021. évi pénzmaradvány. A 2022. évi gazdálkodás pénzügyi beszámolóját (mérlegét) az eszközök és források egyező 6.943 eFt összegével, -419 eFt hiánnyal fogadja el. 
4/2023. (03. 14.) számú küldöttgyűlési határozat: A küldöttgyűlés egyhangú határozatával elfogadja a felügyelő bizottságnak a 2022. évi tevékenységről és gazdálkodásról szóló, írásbeli jelentését.
4. Tisztújítás, az elnökség és a felügyelő bizottság megválasztása

Fehér Ferenc levezető elnök arról ad tájékoztatást, hogy a küldöttgyűlésnek először egy ügyrendi kérdésben kell döntést hoznia. Az Alapszabály 30. pontja ugyanis lehetővé teszi, hogy a vezető tisztségviselők mandátumát a küldöttgyűlés legfeljebb egy évvel meghosszabbítsa. Először tehát arról kell dönteni, hogy a küldöttgyűlés él-e a meghosszabbítás lehetőségével vagy pedig négy évre választ elnökséget és felügyelő bizottságot.
5/2023. (03. 14.) számú küldöttgyűlési határozat: A küldöttgyűlés többségi határozatával 6 igen szavazattal (Szegedi Sándor, Tamaskó Gábor, Ugrai Bálint, Balla Iván, Völler Zoltán, Fehér Ferenc), 1 nem szavazattal (Bíró Csaba) úgy dönt, hogy meghosszabbítja a tisztségviselők mandátumát egy évvel (2024. március 5-ig). A tisztségviselők:
· Szegedi Sándor elnök,

· Tamaskó Gábor általános elnökhelyettes,

· Ugrai Bálint szakmai elnökhelyettes,

· Bíró Csaba felügyelő bizottsági tag

nyilatkoznak arról, hogy további egy évire a korábbi tisztséget vállalják. Gajdán Éva felügyelő bizottsági tag írásban tett nyilatkozatot arról, hogy amennyiben a mandátum egy évvel való meghosszabbításáról lesz döntés, a tisztséget további egy évre vállalja.
Fehér Ferenc levezető elnök arról ad tájékoztatást, hogy Szabó Tamás felügyelő bizottsági elnök a 2022. decemberi elnökségi ülésen bejelentette, hogy mivel a Dunaújvárosi Vízi Társulat (ahol társulati elnök) végelszámolása a befejezéshez közeledik, csak a VTOSZ küldöttgyűléséig tudja vállalni a feladatot. Mivel 2023. március 5-én Szabó Tamás FB elnök mandátuma megszűnt, a meghosszabbítás időszakára (2024. március 5-ig) új felügyelő bizottsági elnököt kell választani.
Szegedi Sándor elnök javasolja, hogy a küldöttgyűlés Völler Zoltán küldöttet, a Balaton-Nagybereki VT. igazgatóját válassza meg a felügyelő bizottság elnökének. A jelenlévő Völler Zoltán a tisztséget vállalja. Más javaslat nem érkezik. A küldöttgyűlés titkos szavazással, 7 igen szavazattal megválasztja a felügyelő bizottság elnökének.

6/2023. (03. 14.) számú küldöttgyűlési határozat: a küldöttgyűlés 2023. március 5-ig terjedő időszakra 7 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással megválasztja Völler Zoltán küldöttet a VTOSZ felügyelő bizottsága elnökének.
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