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         aláírása

A Vízgazdálkodási Társulatokat 1810-től kezdődően önszervező módon az érdekeltek, kis földművesek és nagy földbirtokosok közösen a vízgazdálkodási problémák kezelésére és a vizek hasznosítása céljából hozták létre, vízfolyások, tavak lecsapoló csatornák működtetésére.

A Vízgazdálkodási Társulatunk több társulat egyesülésével 1975-től működik folyamatosan és végzi közcélú feladatait. A térségben található vízfolyásokat szabályozza és kezeli, tározókat, üzemi csatornákat, felszíni vízrendszereket épít és meliorációkat hajt végre.

Társulatunk kezelésében lévő vízi létesítmények működtetését érdekeltségi díjból, pályázati forrásokból valósítja meg. A Társulat az érdekeltségi területén az egyes beruházásoknál engedélyezési eljárásban kezelői feladatokat, szakfelügyeletet is végez.

A Középdunamenti Vízgazdálkodási Társulat érdekeltségi területe Pest megye nyugati részén helyezkedik el a Duna folyásirányától jobbra a Szentendrei szigetet is felölelve. A vízgyűjtők vízfolyásainak folyásirányai miatt Mány és Etyek területe is a Társulathoz tartozik. Az érdekeltségi terület 42 önkormányzat közigazgatási területét öleli fel és a Pilisi Parkerdő mintegy 26.000 ha-nyi erdő területe is ide tartozik. 

Az Európai Unió fejlett országaiban is társulati formában végzik a közcélú vízgazdálkodási, vízkárelhárítási, mezőgazdasági vízhasznosítási munkálatokat, például Hollandia, Dánia, Németország és Olaszország is.

A Társulat érdekeltségi területéhez tartozik a Szentendrei sziget is, melyen mezőgazdasági területek és a vízművek ivóvízkútjainak védelme miatt kerültek megépítésre a nyári gátak a 60-as években 16.300 fm hosszban. Társulatunk minden évben háromszor kaszálja a közel 600.000 m2-nyi felületet. Az elmúlt időszak két árvize jelentős mértékben megrongálta a műtárgyakat és gátszakadást is okozott, mivel a gátkorona magasságát 1,5 m-rel átlépte az árvízszint. Ezt követően a helyreállítás is megtörtént.

Társulatunk működési területén minden évben jelentős hosszban rekonstruálta a vízfolyásait, ennek ellenére több esetben előfordult, hogy a víz medrükből kilépett és mezőgazdasági károkat okozott. Nagy probléma, hogy az agglomerációban a lélekszám mintegy 300 ezer fővel nőtt és a burkolt felületek is hatszorosára nőttek és bizonyos helyeken a mezőgazdasági termelés megszűnt. Az Önkormányzatok az alapérdekeltségi díj emelését sorra leszavazták, csak az infláció mértékével tudtuk emelni, így az érdekeltségi díj 501,-Ft + ÁFA/ha összeget érte el, melyet aztán 2011-ben el is töröltek. Az érdekeltek és Önkormányzatok is nagyon nehéz helyzetben vannak, de sajnálatos módon az elvárásaik 1,-Ft befizetett díjra vetítve a 20 szorosa.

További árvízcsúcs csökkentő tározó kiépítése szükséges a térségben, a tanulmányok felmérések elkészültek, de a jelentős építési telekárak miatt a kivitelezés és megvalósítás jelenleg nem tud létrejönni. 

A Társulat működése során arányosan végzett fenntartási és rekonstrukciós munkákat. Külföldi tulajdonosú nagyberuházások megvalósítását követően koncentrált csapadékvizeket vezetnek be a vízfolyásokba, ott a beruházások terhére soron kívüli rekonstrukciós munkákat végzünk.

Az idei évben koncentráltan hullottak le jelentős mennyiségű csapadékok, amelyek az elhanyagolt, magánkézben és önkormányzati kezelésben lévő csatornákból kiléptek és a lakosságnak jelentős kárt okoztak. A települések irattáraiban fellelhetők, hogy külön bizottságok működtek az árvizek, és csapadékok kezelésével, a mezőgazdasági üzemi csatornákat minden évben kikotorták, külterületen övárkok kerültek kiépítésre, amelyek elvezették a nagy mennyiségű vizet, műtárgyak, zsilipek kerültek beépítésre, a településre belépő árkokba, amellyel tudták szabályozni a településen átfolyó víz mennyiségét. A mezőgazdasági vésztározókra, termőterületekre kivezetett víz által okozott kárt a közösség fizette meg a károsultnak. Ez 4-5 évente fordult elő. A térségben általában bekövetkezett károkhoz képest az érdekeltségi területünkön sokkal nagyobb katasztrófák következtek be, lásd Visegrád Apátkúti völgy, Hosszúréti patak medencéje stb… 

Fel kell készülni a koncentrált csapadékosabb időjárásra, a forrás és rétegvizek megjelenésére. Nemcsak a területen tapasztalható karsztvízszint áll vissza a bányászkodást megelőző szintre, hanem a talajvizek emelkedése is várható. A szükséges beavatkozásokat meg kell tervezni, hogy az egyik helyről elvezetett koncentrált víz a másik helyen ne okozzon katasztrófát.  A településnek a költségvetésében forrást kell elkülöníteni, hogy a tervezési folyamatok elkezdődhessenek és az azonnali beavatkozásokat el lehessen végezni. 

A vízgazdálkodási problémák megoldására a kormányzat törvényi változásokat hajtott végre és további törvényi szabályozások várhatóak. Állami normatívák kerülnek meghatározásra, nemcsak a társulat, hanem az önkormányzatok számára is, amely címkézett pénzeket jelent és csak a feladat ellátására lehet a forrásokat felhasználni. Szükséges az önkormányzat helyi építési szabályzatának újbóli áttekintése és a kritériumok maradéktalan betartása. 

Javaslom, hogy minden lakos a saját háza táján és utcáján a vizekkel kapcsolatos feladatát lássa el kaszálás, árokiszapolás, esetleges kőszórások elvégzésével.

· A Társulat munkaszervezete az IB, EB és Taggyűlés határozatainak megfelelően végezte tevékenységét a 2010-es évben. 

· Az Igazgató folyamatosan tartotta havi rendszerességgel a kapcsolatot az IB és EB elnökkel.

· A könyvvizsgálók heti gyakorisággal ellenőrizték a Társulat számvitelét.

A mérleg és beszámolók elkészítése, az elkülönített vagyon meghatározása a törvényi előírásoknak, könyvvizsgálói sztenderdnek megfelelően történt.

- A Társulatokat érintő jogszabály-változási előkészítő munkák folyamatosan zajlottak a jogtanácsosunk és a könyvvizsgálók is az egyes tervezeteket, elképzeléseket véleményezték, és annak megfelelően továbbították a VTOSZ felé.


Az új társulati törvény anyagát többször rendelkezésre bocsájtottam, amennyiben szükséges úgy ismételten megküldöm.

· Az állam részéről a Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt. - vel tárgyalások folytak a VTOSZ koordinálásával az új vagyonkezelő szerződések megkötésére, mivel az egyes általunk kezelt vízfolyásból nem csak az Önkormányzati, hanem bizonyos szakaszokon állami és magántulajdonú szakaszok is találhatók.

Tárgyalásokat követően a Földhivatalokat írásban megkerestük az állami és egyéb tulajdonosok adatainak lekérdezése ügyében és kértük a helyrajzi számos sok év alatt módosult (birtokrendezés stb.) rajzokat, hogy az elbirtoklásokat és szükséges jogi lépéseket a Társulat meg tudja tenni.

A Földhivatalok ezt írásban elutasították. A VTOSZ segítségével és az adatvédelmi biztos állásfoglalásával ismételten megkerestük a Földhivatalokat, hogy nemcsak az állami tulajdoni vízfolyásszakaszokról kérjük a naprakész földkönyvi adatokat, hanem a kárpótlás és részarány tulajdon kiadásokkal kapcsolatos változásokkal átvezetett adatokat is. Ezen adatok kezelését, nyilvántartásokat normálisan már kezelni kis létszámunkkal gazdaságosan nem lehet, ezért speciális elektronikus nyilvántartási rendszer szükségeltetik. Nehezíti a dolgot, hogy jelenleg érvényben lévő törvény alapján az érdekeltségi díjat a föld tulajdonosának vagy használójának nem kell fizetni. Az érdekeltségi díj 2010-re vetítve 501,-Ft + ÁFA ami 1,4 l gázolajnak felel meg.

Az állam támogatások, pályázati lehetőségek jelentősen átrendeződtek az elmúlt években csak az érdekeltségi díj és saját bevétel biztosította az önerő mértékét.

· A Társulat működése során a gazdálkodással kapcsolatos összes feltételrendszert igyekszik betartatni, anyagi lehetőségei függvényében törekedve a leg-költségtakarékosabb megoldásra. Megemlítenék pár területet üzemorvosi ellátás, tűzvédelmi tevékenység, oktatás, munkavédelem, elektromos érintésvédelemi felülvizsgálat, közművek kezelése stb. (egy fő külső szakember foglalkoztatása havi gyakorisággal). A Társulat vagyonhasznosításával kapcsolatosan az alsó telephelyrészből az udvarrészt évközben az útépítéshez bérbe tudta adni, mely bérleti díjak be is folytak. További tárgyalások folytak különböző vállalkozókkal, akik kivették volna az alsó részt, felújítási kötelezettséggel, de a cégek leellenőrzése során kiderült, hogy az előző bérelt helyeken sem bérleti díjat, sem közüzemi díjakat nem fizettek ki. Jelenleg Pomázon is több az ipari területen lévő ingatlan van kiadásra, végleges megoldást még nem találtunk. Az irodaház emeletén lévő 4 db iroda bérletét felmondták (saját irodát, épületet építettek). Az irodák felújítását saját erőből elvégeztük, keresünk további bérlőket. Az irodaház alsó szintjén a varroda továbbra is működik, a bérleti díj fizetése akadozik, mivel jelentős kintlévőségeik vannak. Az energiát és közüzemi díjat tudják csak időben rendezni. A bérleti díjat 2010. évre teljes egészében kiegyenlítették. Az udvaron parkolóhelyet adtunk bérbe, amelynek bérleti díját folyamatosan rendezik.

· A Társulatunkat érintő jogszabályi és szakmai tájékoztatókon, továbbképzéseken részt veszünk, folyamatosan tartjuk a kapcsolatot az Országos és Területi Vízgazdálkodási Szövetséggel és a minisztériumok által közösen szervezett rendezvényeken részt veszünk. A Vízgazdálkodási Társulatok Szövetsége által működtetett Társulati informatikai rendszer biztosítja számunkra a várható és aktuális változásokat, információkat.

· Gazdálkodással kapcsolatos információk. Átadom az elkészített egyszerűsített éves beszámolót és eredménykimutatást a hozzátartozó kiegészítő dokumentumokkal. A gazdálkodást az EB negyedévente és szúrópróba szerűen ellenőrizte. Az IB ülésen az EB elnöke tevékenységükről beszámolt. 

A társulatok működésével kapcsolatban jelentős törvénymódosítások történtek az elmúlt időszakban. A 2011. évtől az önkormányzatoknak és magánszemélyeknek sem kell érdekeltségi díjat fizetniük. Az állam csak az állami tulajdonú vízfolyásokhoz pályázati formában biztosít forrásokat, amelyek nem elegendőek. Az önkormányzati tulajdonú vízfolyások rendbetételéhez üzemeltetési, fenntartási munkáihoz az érintett magánszemélyek és önkormányzatok finanszírozásának bevonása szükséges. A Taggyűlés ill. az átalakulást követően a Küldöttgyűlés tudja meghatározni, hogy milyen munkálatokat, üzemelési, fenntartási, árvízvédelmi, beruházási munkákat végez el a Társulat és ehhez valamilyen állami pályázati forrásokat tud a szervezetünk elnyerni. 

Kelt.: Pomáz, 2011. június 22.
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