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A Vízgazdálkodási Társulatok Országos Szövetségének közleménye (2. rész)

	

	    Budapest, 2012. október 5., péntek (OS) - Tagi hozzájárulás nélkül azonnal  összeomlik a területi vízgazdálkodás, belvízvédelem

	
    2010. december 31-ig a vízitársulatok érdekeltségi hozzájárulást szedhettek. Az Országgyűlés a kötelező hozzájárulást szűntette meg, de meghagyta annak lehetőségét, hogy a társulat tagjai önkéntesen határozzanak az anyagi hozzájárulás megállapításáról és annak mértékéről. 
Miért van erre szükség? A választ a Dr. Fazekas Sándor vidékfejlesztési miniszter 2012. augusztus 7-i levele adja meg: "A rendelkezésre álló költségvetési források a vízitársulatok közfeladat ellátását szolgálják, de ez nem terjed ki a vízitársulatok működési költségeinek biztosítására, ezért az ahhoz szükséges forrásokat egyéb bevételükből kell fedezniük". Továbbá: "A jelenlegi jogi szabályozás szerint a küldöttgyűlés által meghatározott tagi hozzájárulás közhatalommal nem kényszeríthető ki, de a vízitársulatok tagjainak az alapszabályban és a vízitársulatokról szóló törvényben meghatározott jogok és kötelezettségek szerint kell eljárniuk".
Naplainkban működő 80 vízitársulatból 61 társulat küldöttgyűlése határozott úgy, hogy tagi hozzájárulást fogad el. Az érződik a   közel 2,7 milliárd forint befizetését meghatározó  döntésekből,   hogy a társulatok tagjai fontosnak tartják a helyi vízgazdálkodási problémák  társulati úton történő  megoldását, ha kell  anyagi hozzájárulásukkal is, látva, hogy a költségvetés nem tud a szükséges mértékben ezeknek a feladatoknak a finanszírozásához hozzájárulni. 


    Kiadó: Vízgazdálkodási Társulatok Országos Szövetsége




