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A Vízgazdálkodási Társulatok Országos Szövetségének közleménye (1. rész)

	

	    Budapest, 2012. október 5., péntek (OS) - A vízitársulatok ismét beágyazódtak a társadalomba

	
    A vízitársulatok a 2009. évi CXLIV. (azóta kétszer is módosított) törvény alapján működnek, így jogi legitimációjukhoz nem férhet kétség. Küldötteiket, vezető testületeiket az elmúlt két évben választották meg, így azok kötődése bármilyen múltbeli rendszerhez minden alapot nélkülöző feltételezés. A vízitársulati, választott küldöttek száma meghaladja a 3 ezer főt, ami széles társadalmi beágyazottságot mutat. A legfontosabb társulati döntéseket küldöttgyűléseken ezek a küldöttek hozzák meg. A határozatok végrehajtásáért országosan 80 választott vízitársulati elnök, 330 intéző bizottsági tag felel, az ellenőrzést 270 felügyelő bizottsági tag végzi. Ehhez képes lényegesen kisebb az operatív vezetők száma (mintegy 60 fő), akik a napi működést irányítják.
Kiket is képviselnek a vízitársulati küldöttek? Nagyságrendileg 700 ezer olyan földtulajdonost, földhasználót, tehát gazdát, akik külterületi ingatlannal rendelkeznek, földet művelnek, azaz az egész magyar gazdatársadalmat. Tagjai továbbá a vízitársulatoknak – néhány nagyobb települést leszámítva – a magyar önkormányzatok is. A vízitársulatok társadalmi beágyazottsága tehát igen széleskörű!




