                                                                                          Budapest, 2012. december 2.
Dr. Pintér Sándor 
belügyminiszter úrnak
                          Budapest

                   József Attila utca 2-4.

Tisztelt Miniszter Úr!
                   Az Országgyűlés, a vidékfejlesztési miniszter előterjesztésében  T/9240. számon  tárgyalja „Az egyes agrár tárgyú törvények módosításá”-ról szóló törvényjavaslatot, amelynek részletes vitája 2012. december 4-én lesz.   
                   A Javaslat 50 – 59. §-a módosítani tervezi  a vízgazdálkodási társulatokról  szóló 2009. évi CXLIV. törvényt. 

                   A Javaslat a küldöttgyűlés helyett, a valamennyi tagból álló közgyűlést tenné  a vízitársulat legfőbb irányító testületévé.
A Javaslat szerint:
               A közgyűlés időpontját, helyét és napirendjét tartalmazó értesítést minden tagnak a közgyűlés megtartására kitűzött időpontot legalább 15 nappal megelőzően meg kell küldeni, ill. a helyben szokásos módon közzé kell tenni. 
              A tagot -a közgyűlésen- két tanú által aláírt  írásbeli meghatalmazással ellátott személy is képviselheti. Egy képviselő legfeljebb száz tag érdekeit védelmezheti, ill. alkothat nevükben véleményt.

                A közgyűlés határozata  csak akkor lenne érvényes, ha az összes társulati tag, érdekeltségi egységi arány szerint, legalább kétharmados többséggel, nyílt szavazással dönt az elfogadásáról.
               Ez  a javaslat a gyakorlatban végrehajthatatlan, mivel: 

· a vízitársulati  tagság  ingatlan tulajdonláshoz/használathoz kötődik, ezért  a közgyűlési meghívó kiküldésekor ismert tagi lista  változhat a közgyűlés időpontjáig. Ez pedig azt jelenti, hogy mindig lesz olyan tag, aki a közgyűlés időpontjáig nem kapna meghívót, tehát a közgyűlés összehívásának  szabálytalanságát  lehetne megállapítani.
· Ahhoz, hogy a közgyűlés a társulat működésének elengedhetetlen határozatait meghozza, mint pl. az éves mérleg elfogadása, tisztségviselők megválasztása, működési költség megállapítása stb. -a Javaslat szerint- a tagok kétharmadának egyező szavazata szükséges. Könnyen belátható, hogy a több ezer, tízezer tag kétharmadával nem lehet közgyűlést tartani, tehát a társulat működésére vonatkozó alapvető határozatokat sem lehet meghozni, ez pedig ahhoz vezet, hogy a cégbíróság -a Javaslat hatályba lépése esetén-  legkésőbb 2013. május 31-ét követő napokban  megszűntnek fogja nyilvánítani a vízitársulatokat. 
· Amennyiben pedig egy-egy képviselő akár száz tagot is képviselhet, a közgyűlés csak abban fog különbözni a küldöttgyűléstől, hogy  nem a jogszabályban és alapszabályban szabályozott módon  megválasztott küldöttek, hanem a jogalkotó által nem szabályozott módon képviselők szavaznak a tagok helyett. Természetesen ez sem oldja fel azt a problémát, hogy a közgyűlés összehívásakor a még nem ismert tag megtámadhatja a közgyűlés megtartásának jogszerűségét.
Milyen következményekkel járna az átalakulás? 
· A vízitársulatok  az állami és tagi forrás hiányában a már a betervezett 10-15 ezer  közmunkást (2013-ban) nem tudják foglalkoztatni.
· Az EU  támogatással elkészült 10-12 milliárd Forint összegű  rekonstrukciók kötelező, ötéves fenntartását nem áll módjukban elvégezni.
· A még folyamatban lévő -EU támogatással megvalósuló- beruházásokat nem tudják befejezni. 
·  A vízitársulatok 2013. év  első félévében kénytelenek lesznek  felélni  a vagyonukat, és az általuk üzemeltetett 28 ezer km állami tulajdonú vonalas vízi-létesítmény, ill. a 311 db belvízszivattyú telep üzemeltetése, fenntartása a vizigek-re,  míg a közel 10 ezer km önkormányzati tulajdonú  vonalas vízilétesítmények üzemeltetése és fenntartása   az önkormányzatokra hárulna.

            Véleményünk szerint a  Vidékfejlesztési Minisztérium T/9240. számon, olyan törvénymódosítást terjesztett elő, amely a Belügyminisztérium feladatellátását veszélyezteti a területi vízgazdálkodásban. A Javaslat elfogadása esetén  a gazdák tulajdon- és vízkár-védelmében kialakult 200 éves szolidaritás  megszűnése emelkedhet törvényerőre. 

Tisztelt Miniszter Úr!

Kérem Önt, mint a Kormány  vízgazdálkodási feladatok végrehajtásáért   felelős miniszterét, hogy gátolja meg a nemzetgazdaságra nézve is súlyos károkat okozó Javaslat elfogadtatását. 

Tisztelettel: 

a Vízgazdálkodási Társulatok Országos Szövetsége nevében 

Dr. Ligetvári Ferenc
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