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Tárgy: parlamenti felszólalásra reagálás
Budapest

1051. Nádor u. 32.

2012. november 29.-i parlamenti felszólalásába nehezményezte, hogy ebben az aszályos évben a küldöttgyűlések által megszavazott hozzájárulásokat a gazdáknak be kell fizetni és azt is, hogy a termelők között nincs esélyegyenlőség, mert ahol nem működik víztársulat pl. Edelény térségében, ott nem kell fizetniük a termelőknek.

Képviselő Úr, Önt rosszul informálták, ezért mind a Bódvavölgyi Vízgazdálkodási Társulat igazgatója engedje meg, hogy a tényekről tájékoztassam.
Az Alsó Bódvavölgyi Társulat 2001, a Felső Bódvavölgyi Társulat 2001.02.06-án alakult meg. A két társulatból 2012.03.30-i közös küldöttgyűlés /ezt megelőzték Intéző Bizottsági döntések mindkét társulat részéről / az egyesülésről döntött.
Az egyesülést követően 55 települést felölelő és 3 települést érintően 90.455 ha területen végezzük a Vízgazdálkodási Társulatunkra háruló feladatokat. Kezelt vízfolyások hossza 198,72 km.
Jelenleg szervezés alatt áll a Szuha- völgyi települések csatolása a társulatunkhoz, mely további 20 települést, 23.000 ha területtel és 79,4 km patak hosszat jelent.

A Vízgazdálkodási Társulatunk jelenleg 140 főt foglalkoztat az országos közfoglalkoztatási program keretén belül. Ez 22 települést és 19 vízfolyást érint, 67,715 km patak hosszal.
2012. november 07-i e-mailben kaptunk értesítést az OVF-től, hogy a Vízügyi feladatok fenntartási támogatásra 9.039.000 Ft-ot kaptunk. A pályázati anyagban felsorolt 4 db vízfolyást érintően használjuk fel a jelzett összeget úgy, hogy további 15 fő felvételére került sor.
A társulat tevékenységével kapcsolatban mindennemű információt megtalál a www.bodvavolgyivgt.atw.hu honlapunkon.
Tisztelt Képviselő Úr!

Igaza van abban, hogy a 2012. évre vonatkozóan az Intéző Bizottságunk nem terjesztett elő tagi hozzájárulásra vonatkozó javaslatot. Tettük ezt azért, mert értelmezésünk szerint mindennemű befizetésről, kötelezettségről -- legalábbis az adó fajtákra az vonatkozik, hogy -- az esedékesség előtti évben tudnia kell az érintettnek.
A 2012. évi működési költségünket a közfoglalkozatással érintett települések, képviselő testületi határozattal alátámasztva adták össze 3500 Ft/hó/fő összegben, összesen 5.145.000 Ft-ot. Ebből kellett kifizetnünk a közfoglalkoztatás által nem támogatott szakképzési hozzájárulást is /1665e Ft/.
A 2012. október 30-i küldöttgyűlésünk döntött a 2013. évre vonatkozó tagi hozzájárulástól.

A tagi hozzájárulás mértéke mindössze 200 Ft/ha és csak a 10 ha területtel vagy annál többel bíró földtulajdosoknak kell azt megfizetniük 2013.03.15-ig. 
Tisztelt Képviselő Úr!

Ha ezen információk birtokában Ön utána számol, hogy egy 10 ha -os gazda által kifizetésre kerülő 2000 Ft, milyen terhet jelent a gazdálkodóknak, az itt szándékosan fel nem sorolt támogatásokkal és a várható eredménnyel szemben.

Kérem tájékoztatásom szíves tudomásul vételét.

Szendrő, 2012. december 03.
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