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Tisztelt Miniszter Úr!

A vízitársulatok 2013. II. félévi közfoglalkoztatási lehetőségének biztosítása érdekében fordulok Önhöz. A vízitársulatok 2011-ben kapcsolódtak be a közfoglalkoztatásba és az elmúlt két évben mintegy 14 ezer fő foglalkoztatásával jelentős feladatokat hajtottak végre. Az eredmények a belterületi árkok kitisztításában és a közcélú vízgazdálkodási művek fenntartásában egyaránt jelentkeztek, ezzel elismerést váltottak ki önkormányzati vezetők és mezőgazdasági termelők körében.

Ez évben a vízitársulatok csak négy hónapra kaptak közfoglalkoztatási lehetőséget, az elmúlt évi létszám felével, azonban félő, hogy a begyakorlott embereket június végén el kell bocsátani, növelve a munkanélküliek számát.
A vízitársulati művek segítségével történik a belvízvédekezési munkák jelentős részének végrehajtása és a kisvízfolyásokon levonuló árvizek problémamentes elvezetése. Ezeknek a műveknek a rendszeres karbantartása - amelynek időszaka az őszi terminus - a gazdálkodók érdekében fontos feladat. Sajnos a vízitársulatoknak nincs forrásuk ezek ellátására, mert a gazdák pénzügyi hozzájárulását jogszabály tiltja, állami forrás pedig nem áll rendelkezésre. Így a művek karbantartásának egyetlen lehetősége a közfoglalkoztatottakkal történő munkavégzés lenne.

Tisztelt Miniszter Úr!

Kérem, szíveskedjék engedélyezni, hogy a vízitársulatok a 2013. I. félévében foglalkoztatott létszámot 2013. II. félévében 4 hónapon keresztül alkalmazhassák, ezzel a legfontosabb fenntartási feladatokat elvégezhessék.
Budapest, 2013. május 28.
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