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Tisztelt Államtitkár Úr!

A vízgazdálkodásról szóló 1995. évi LVII. törvénynek és a vízitársulatokról szóló 2009. évi CXLIV. törvénynek a 2013. évi CCXLIX. törvénnyel történt módosítása új helyzetet teremtett a vízitársulati feladatellátásban. A vízitársulatok által üzemeltetett állami tulajdonú közcélú forgalomképes vízgazdálkodási művek 2014. január 1. napjától a vízügyi igazgatóságok vagyonkezelésébe kerültek. Ugyanakkor a 2013. évi CCXLIX. törvénnyel módosított 1995. évi LVII. törvény 3. § (7) bekezdése szerint „A vízitársulat az üzemeltetési és fenntartási feladatokat a vagyonkezelői jogának vagy kezelői jogának az ingatlan-nyilvántartásból történő törléséig köteles ellátni.”

A 19/2012. (V.22.) BM utasítással életbe léptetett Vízitársulati Vízkárvédelmi Szabályzat szerint: „1.2. A vízitársulat a védelmi tevékenységét a belvízvédelmi tervek és az OMIT intézkedései alapján látja el. A vízitársulat kezelésében vagy üzemeltetésében lévő védműveken a védekezés műszaki tevékenységeinek irányítását a vízitársulat védelemvezetője látja el a vízitársulat védelmi tervében foglaltak szerint.
A vízitársulati törvény 2012. évi CCXIII. törvénnyel történt módosítását követően a vízitársulatok nem rendelkeznek tagi bevétellel az 1995. évi LVII. törvény 3. § (7) bekezdésében foglalt kötelezettség teljesítésére, az állami tulajdonban lévő vízgazdálkodási műveken a 19/2012. (V.22.) BM utasítással életbe léptetett Vízitársulati Vízkárvédelmi Szabályzat szerinti védekezés ellátására, a 310 db. belvízátemelő szivattyútelep állandó és változó költségeinek viselésére.
Fenti problémák megoldása érdekében tisztelettel kérjük Államtitkár Úr intézkedését, hogy a vízitársulatok vagyonkezelői jogának vagy kezelői jogának az ingatlan-nyilvántartásból történő törléséig a vízgazdálkodásról szóló törvény 3. § (7) bekezdésében a vízitársulatokra rótt üzemeltetési és fenntartási feladatokat ellátására költségvetési forrást szíveskedjenek előfinanszírozási formában biztosítani.

Amennyiben a Minisztérium nem tud előfinanszírozást biztosítani a vízitársulati feladatok ellátására, Szövetségünk csak azt a javaslatot tudja tagjai felé közvetíteni, hogy 
· az állami tulajdonú művekre vonatkozó vízjogi engedélyeket azonnali hatállyal mondják vissza, 
· a szivattyútelepek áramellátási szerződéseit mondják fel, 
· a szivattyútelepek őrzését a területileg illetékes vízügyi igazgatóságoknak adják át, 
· az állami tulajdonú műveket vezessék ki a védelmi terveikből.

Szövetségünk elnöksége 2014. január 23-án tartja soron következő ülését, amelyen a vízitársulatok további működésének lehetőségeiről fogunk tárgyalni, ezért kérem támogató intézkedését 2014. január 23-ig szíveskedjen megtenni és erről Szövetségünkön keresztül a vízitársulatokat tájékoztatni.
Tisztelt Államtitkár Úr!

A védelmi biztonság és az állami tulajdon védelme érdekében az előzőekben leírt ügyekben kérjük gyors intézkedését. Ellenkező esetben a vízitársulatok – forrás hiányában – nem tudják ellátni az állami tulajdonú közcélú művekkel kapcsolatos feladataikat, ami – tekintettel arra, hogy a vagyonkezelői átvétellel és az üzemeltető kijelölésével kapcsolatos folyamat a jogalkotó megítélése szerint is elhúzódhat – az egyes állami vagyonelemek elvesztéséhez és súlyos vízkárok kialakulásához vezethet.

Budapest, 2014. január 8.
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